

# Objavljeni rezultati Javnog natječaja iz Fonda „Zajedno za zajednicu“

[www.tvistra.hr/objavljeni-rezultati-javnog-natjecaja-iz-fonda-zajedno-za-zajednicu/](http://www.tvistra.hr/objavljeni-rezultati-javnog-natjecaja-iz-fonda-zajedno-za-zajednicu/)

Ana Percan

**Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva objavila je rezultate Javnog natječaja za financiranje projekata iz sredstava Filantropskog fonda „Zajedno za zajednicu“ raspisanog 15. veljače 2017. godine.**



Natječaj „Zajedno za zajednicu“ raspisan je za financiranje projekata udruga i ustanova koji će doprinijeti razvoju lokalne zajednice, potaknuti volonterstvo, riješiti konkretne probleme detektirane u istima te povećati kvalitetu života domicilnog stanovništva i turista kroz brojne besplatne sadržaje i aktivnosti. Sredstva za ovaj natječaj osigurali su članovi istoimenog tematskog Fonda dionici turističkog sektora Milenij hoteli iz Opatije, Valamar Riviera iz Poreča, Turistička zajednica Općine Brinje te Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Na natječaj su se mogle prijaviti udruge i ustanove sa sjedištem u Istarskoj, Primorsko-goranskoj, Ličko-senjskoj te Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Pristiglo je sveukupno 16 prijava od kojih su 4 prijave odabrane za financiranje u ukupnom iznosu od 75.000,00 kn, dvije prijave iz Istarske te dvije prijave iz Primorsko-goranske županije.

Ovi prvi projekti financirani iz Filantropskog fonda „Zajedno za zajednicu“ imaju različite teme i raznovrsne aktivnosti. Tako će se u Istarskoj županiji financirati organizacija prikazivanja filmova, niza radionica za djecu, izložba, radionica za umjetnike, javne tribine i edukacije te razne aktivnosti koje doprinose senzibilizaciji javnosti, jačanju građanskog aktivizma, promociji volonterstva te poticanju međunarodne suradnje, u sklopu dvaju festivala. U

Primorsko-goranskoj županiji financirat će se organizirano besplatno jahanje za domicilno stanovništvo i turiste te niz aktivnosti za osobe starije dobi, uključujući turiste, od učenja o aktivnom i zdravom starenju, međugeneracijskih druženja uz učenje novih vještina do organiziranih turističkih posjeta prilagođenih osoba s invaliditetom.

Organizacije sa najinovativnijim i najpotpunijim rješenjima su:

1. Udruga za mlade Alfa Albona s projektom „Shpeena DOX- festival dokumentarnog filma“ (Istarska županija) – odobreno financiranje u iznosu od 24.316,00 kn
2. Centar za građanske inicijative Poreč s projektom „Festival „Homo, fešta!“ (Istarska županija) – odobreno financiranje u iznosu od 10.284,00 kn
3. Centar za aktivnosti i terapiju uz pomoć životinja „Moj prijatelj“ s projektom „Doživi ljepotu otoka Krka na konjskim leđima“ (Primorsko-goranska županija) – odobreno financiranje u iznosu od 21.250,00
4. Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Opatija s projektom „Welcome“ – odobreno financiranje u iznosu od 19.150,00 kn.

Rezultati su dostupni i na mrežnim stranicama Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva [www.civilnodrustvo-istra.hr](http://www.civilnodrustvo-istra.hr) te [www.filantropija.hr](http://www.filantropija.hr).

Čestitamo dobitnicima potpora te želimo uspješnu provedbu njihovih projekata, a ostale pozivamo da promisle o izazovima koje uočavaju u svojoj lokalnoj zajednici te se prijave na sljedeći Javni natječaj iz fonda „Zajedno za zajednicu“.

Objavljeni rezultati Javnog natječaja iz Fonda „Zajedno za zajednicu“ was last modified: Travanj 13th, 2017 by Ana Percan

## Comments

comments